
szecialista király 
. György sokkal több volt, mint 

brezentativ ornamentum az angol 
otmányosság csodálatos épületén. 
a nagyon jóindulatu és nagyon 

gol gentlemann, akiben megtes- 
edeit évszázadoknak minden tra- 
ója, teljesen modern ember volt. 
odernsége, az ujszerü gondol- 

Hása adta meg azt a munkakört, 
elyben elkerülhetett minden olyan 
ési, amely bármiféle vonatkozás- 
is az angol alkotmányossággal 
ó konfliktust idézhetett volna elő 
amelyben mégis igazi munkát 
bezhetett. V. György Anualiának 

kibékitő szerepét vállalta ma- 
a. Az angol királynak nincsen 
a ahhoz, hogy beleszóljon a po- 
usok munkájába, még ahhoz 
sen joga, hogy politikai rokon- 
vet mutasson egyik, vagy má- 
irányba, de meg van az a joga, 

iv segithessen ott, ahol segit- 
re van szükség. 

. György angol király tökélete- 
n és nagy emberi jósággal tudott 
iteni. Az angol munkanélküliség 
hitése tulajdonképen politikai fei- 
t, de V. György ebből nagy 

őfizetési árak postán szállitva egész évre 
olei.Vállalato nak és Ban ornak 1000 Lel. 

dasági életében a kiegyensulyozó 
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kiséri utolsó uljára V. 

városa London máp alig biria el- 
szállásolni azokat a vendégeket. 
akit V. György király temetésére 
érkeztek. 

Gyászt öltött az egész emberiség. 
A gyászoló nemzetek küldöttsége- 
ket menesztettek Londonba. A za- 
rándokló külföld mellett százezres 
tömegekben járul a király ravata- 
lához Anglia népe. Zokogva fejezi 
ki fájdalmát az angol nép, aki 
Gvyörgyöt nemcsak királynak, ha- 
nem atyjának is tekintette. 
A külföldi vendégek között a leg- 

beri feladatot csinált és ebbe az 
beri kötelességteljesitésben nagy- 
ü munkát végzett. Az angol 
lynak hatalma kiterjedt mind az 
ilágrészre. Mindenütt van angol 
k és mindenütt van angol erő, 
ingol király. aki teljesen átérezte 
odern gazdasági életnek bonyo- 
ttságát, a pazdasági válság ide- 
kezdeményezésével és tekinté- 
el hozzájárult ahhoz. hogy az 
bl érdekeket össze lehessen 
ztetni más népek érdekével és 
ől az összeegyeztetésből olyan 
ulát tudott teremteni, amely az 

obl impérium gazdasági biztonsá- 
hosszu időre ujra megalapozta. 
ermészetesen egy ilyen szükre 
bott helyen nem lehet felvázolni 
a most örökre elpihent angol 

ily nagy munkáját. A legnagyobb 
nkája az volt, hogy most, amikor 

Angliában is van bizonyos 
vakozás egy uj forma megte- 
tésére, meg tudtagferősifeni a 
lyságnak gondolatát és fovább 
a plántálni az uj generációkban 
z angol királyság népszerüségét. 
munkásmozgalmakkal szemben 
vi megértést és annyi természe- 

ióindulatot tanusitott, hogy egy 
Szélsőbb baloldali angol iró azt 
dotta róla, hogy ameddig olyan 
vai lesznek Angliának, mint U. 
rgy, addig meg sem lehet pró- 
kozni Angliában a köztársasági 

Mdolattal. Az angol tradició meg- 
eteli a királyi hüséget és az 
ol ember ugy királyhü, ahogy 

ol. A kettő összetartozik, együtt 
észetesség és nem véletlenség 

hogy munkásvezérekből lordok 
nek, nem véletlenség és nem 
Magadás. V. György angcol király 

történeti érdeme az, hogy ezt 
ontinentális, szemnek szinte el- 
tetlen dolgot, természetes és 

.
 

magától értetődő angoléletjelenséggé 

ilusztrisabbak a fejedelmi vendégek. 
Az eddigi bejelentések szerint a 
temetésen résztvesz Keresztély dán 

A keletairikai leg- 

be, ahol Őlelsége cerklét tartott a 

svéd trónörökös, Lebrun köztársa- 
sági elnök, Boris bolgár király 

és Mároly remaán király, akit 
magy szeretettel vártak alem- 
deni állemásomn az angol urai- 
kedéhaz tagjai, Titulescu xkal- 
ügyminiszter és az egész re- 
mán Bövetség. 

Őfelségét utvonalán az érintett 
országok fővárosaiban diszőrségek 
logadták. Budapesten a király vo- 
nata a nyugati pályaudvarra futott 

várakozó diplomatákkal. 
A temetés napján kedden, mint 

ismeretes 

a Kormány remdelete felytán 

György angol királyt 
Királyok, főhercegek élén több, mint egymillió 
ember zarándokolt a nagy király ravatalához 

A Habsburg restaurációról is tárgyalnak 
a temetés után Londonban 

LONDON. A világ legnagyobb király, Haskon norvég király, a 1 a gyászjeléül szümetel a munuka 
minden kKözhivatalban, szüne- 
telnek az előadások az isko- 
lákbam és szüneteli mindemn 
látványosság. 

Hasonló gyászintézkedéseket foga- 
natositottak a többi országok is a 
temetés napján, mindenütt isten- 
tiszteleteket tartva imát mondanak 
a király leiki üdvéért. 
A temetésen a Habsburgokat 

Ottó tőherceg képviseli. Egyes kül- 
földi lapok azt a hirt kolportálják, 

Mogy Ottó ext az alkalmatfel- 
haszmálja a restauráció egyem- 

detésére és Kemoly tárgyalást 

Miván folytiatuai a temetésem 

megjelent uraikodókkal. 

véresebb vasárnapja 
LONDON. Alig kaptuk kézhez az 

abesszin harctérről érkező olasz 
győzelmi hireket, máris uj távirat 
jelenti, hogy a nagy csafának, amely 
Tembien környékén dul, még ko- 
ránt sincs vége. Az első ütközetek- 
ben az olasz hadvezetzség nyolc- 

ezer halottról tud, mig az addis- 
abebai jelentés ötezer olasz katona 
elestéről számol be. 
A négus átvette az északi had- 

sereg vezetését és tovább folytatva 
a harcot vasárnap virradóra inditott 
erős ostromot Makalé és Akszum 

ellen. Ez a harc még tart, sőt most 
a legerősebb. Az eddigi jelentések 

szerint az utolsó héten több, mint 
huszezer ember pusztult el a lefolyt 
ütközetekben. 
A tegnapi nap legvéresebb vasár- 

napja volt a keletairikai háborunak. 

Némctorszás Dejeientetie szilárd polidkol 
bDorátségát Japánnal 

Szovjetoroszország feggverkezik a német jepán készülődéssel szemben 
LONDON. Beck lengyel külügy- 

miniszter londoni utazása közben 
kiszállt Berlinben és hosszas tár- 
gvyalásokat folytatott Göring porosz 
miniszterelnökkel. Vasárnap délelőtt 
Hitler kancellár fogadta audencián. 
Beck küülgyminiszter berlini vizitje 
valószinüleg összefüggésben áll az- 
zal a szövetségi fervvel, amelyet a 
japán és német diplomácia szőtt, 

elsősorban Szovjetoroszország el- 
len. 

Ezt bizonyitja Göbbels legutóbbi 
propaganda beszéde is, amelyben 

hangoztatta 

Fémetország politikai barát- 
ságát Fapánmnal, 

továbbá Tuchakovszki szovjet nép- 
biztos leleplezése, 

eszerint Japám és Némiétor- 

szág katenani egyexményt kö- 
töttek, amelyhezx Kemgyeler- 

is csatlakozsi feg. 

Ez a szövetség nagyban lerontja 
azoknak a gyarmatigényeknek a 
kielégitését, amiket Hitler Páris felé 
csak most jelentett be egy francia 
lap tudósitójának adott nyilatkoza- 
tában. 

tudta változtatni. Az angol királyság 
és az angol nép közötti kapcsola- 
tot ugy mélyitette ki, hogy az angol 
királyság és az angol munkásság 
között teremtett szoros és érdekes 
módon bensőséges kapcselatot. So- 

kan voltak, akik szocialista király- 
nak nevezték Györgyöt. 

Most, amikor V. György angol 
király, India császára megtér ősei- 
hez és a természet örök törvénye 
szerint por és hamu lesz, arra kell 
gondolni, hogy ez a nagyon csen- 

des, nagyon zárkózott és finem- 
lelkü ember egy csendes és zárkó- 
zott életben tudott ugy dolgozni, 
hogy ne legyen csak egy név az 
angol királyok hosszu sorozatában, 
hanem életének munkája őrizze meg 
emlékezetét.



Ne felejtse el, hogy Bőr és 

Legujabb tülföldi 
MODELIEK 

Megérkeztek 

Szőrmeszalon, Cluj, C. Reg.Ferd II 
Mindeommemiü szücs- 

manunkák és eremek. 

Kegolcsóbban !!! 

á jólét ? 
R. Chaton angol jövendőmondó 

ugy vélte 1931 ben, hogy Ameritá- 
ban megindu! a jólét feneszánexa 
és ez a javulás vezet majd az egész 
világ konszolidálásához. Ha öszinték 
akarunk lenni, meg kell mondanunk 
ridegen, hogy a kitünő Chatan itt 
alaposan mellélogott. A jóslatnak 
pontosan az ellenkezője következett 
be. Amerika azótla sülyedt a legkét- 
ségbeesettebb gazdasági anarchisba, 
Roosevelt agy trösztjel, éh égfelvo- 
nulások, a negyipar elleni kétségbe- 
ecsett kirohanások, amerizai méeretü 
nyomor és amerikai mérelü elégedet- 
lenség voltak a fájó csfolatai Chaton 
ur optimizmusádak. Akkor már 
mégis inkább Európa mutathat fel 
valami javulás. 

x 
... 

Milyen kell legyen egy 
szálloda megfelelő 

reklámja 

A Madridi Nemceeti Szalló szám- 
talan eszközzel dolgozik azon hogy 
szállodáját a világ minden táján 
ismertté tegye A szálloda igazga 
tósága a mai kor igényének meg- 
felelően tudataban van annak, kogy 
tökéletes eredmény elérése csak 
tökéletes propaganda eredménye 
lehet. Nem lesz haszontalan, ha 
egy két eszközét a propagandának 
mi is felsoroljuk. 

A száalloda minden levelezésére 
amely a szallót elhagyja, igy a 
vendégek levelezésére is a szálloda 
képével ellátott záraá bélyeget ra 
gaszt fel Ugyanezt a bélyeget 
használják azok a nagy szállitő cé 
gek is, amelyek a szaállodával üz- 
leti összeköttetésben vannak. A 
szállodat képviselő müvészi ismer- 
tető falitáblákat cserealapon elhe 
lyezte a világ minden tájékán lévő 
elsőrangu szállodákban A szálloda 
alkalmazottai és tisztviselői a szál 
loda jelzését viselik és a városban 
bármikor és bármiben rendelke- 
zésére állnak az idegeneknek. Ilyen 
eszközök használataval azután nem 
csoda ha a madridi Nemzeti 
Szálló meg van elégedve ugy bel, 
mint külföldi vendégforgalmával, 

taloszükségletét legtartósabb 
minőségben 

Koszák Isíván 
cipőüzletében szerezze be 
Cal. Regele Ferdinand 25, 

Főgpostával szemben. 
Legocsóbb napi árak ! 

zzosrem 

Egyetlen női szereplője van az Ur 
katonái címü Emmeli Lávary darab 
nak az is fiu szarepet jáiszik. Ez a 
kis fia Bazsa Évs. Sápadt, vézna 
gyermek. Vézony kis hangjával olyan 
szívhez szólósn tud könyörögni, 
hogy Pater Ahernnel egyült nekünk 
is kedvün volna megsimogaini szöke 
fejecskéjét s megvigasztalni, hogy 
hiszünk vele a hit csodájában, bizto- 
san meg fog győgyalni. Bázsa Éva 
ezzel a magasztosan szép jeleneté- 
vel csodálatos gyorsasággal belépeit 
a lő prózai szinészek sorába. 

Néeha jól csik, hála ezért a kitünő 
rendező igazgatónak egy ilyen benső 
tüzzel, a hit melegitő erejével felfo- 
kozott darabot is műüsoron játni 
annál is inkább, mert alkalmat nyujt 
arra, hogy karakier szinészeink leg- 
jobbjatban gyönyörködhessünk. 

Kovács György (Páter Márk) ez- 
zel az alakitásávai is megmutatta, 
hogy tehelségével, müvészi adottsá- 
gának lebilincselő eszközeivel került 
a Vigszinház rivaldájára, Mindvégig 
a dráma forrpontjában él. Istenhez 

Násszu Bécsbe 
Százölvenszer adák elő Szántó 

Armand, Szécsény Mihály, Cario de 
Fries operettjét Budapesien. A siker 
titkát megmagyarázta a szombat esfi 
cluji premier. Tánc, muzsiks, kitünő 
összjáték, nagyszerű rendezés... és 
ez egyöltvéve jó hangulatot, tapsot, 
maradéktalan sikert jelenteti. 
Nem is a mese a fontos egy ilyen 

feleresztett operettében, bár az is 
van benne, föltétlenül van, még pa 
dig romantikus mezee - Az ifju 
pár nászéjszakáját zavarja meg az 
esküvő előtti napon egy betreffelt 
véletlen. Az együgyü tanár (Kovács 
György) megmenii egy kezdő szi 
nésznő (Sándor Stefi) élelét. És a 
kezdő baba hozza aztán a véget, 
bonyodalmakon pikáns félreértése. 
ken, kacagáson, ihaj! - csuhajl - 
mókákon keresztül, mig végre a férj 
boldog vőlegénye lesz a szinésznő- 
nek és a feleség (Solymosán Magda) 
boldog menyaszonya lesz a férjnek 
nézett, kellemes utitársnak (Jeney 
János.) 

Az epizód szereplők közül Tompa 
Sándornak, a humor Belzebubjának 
adassék a koszoru, de ne üzessék 
el mellőle az érdemes Sándor Bandi, 
az igen tehetséges Rivész, a kedves 
Bázsa Éva és Czopan Fióri, Örvössy, 
Bartha Maris, Dincsó György sem. 
És ne hallgasuk el a jólmüködő, 

fegyelmezett orcheszter élén álló, te- 
hetségben gazdag Schreiber karna- 

- 

Olaszországot és Abesz- 
sziniáf kizárják a Nép- 
szövefségből 

BERLIN. Francia sajtókörökben 
erősen tarlja magát az a hír, hogy 
Eden angol külügyminiszter a kelel- 
afrikai kérdésben azon az álláspon- 
ton van, hogy Olaszországoi és 
Abessziniát zárják ki a Népszövet- 
ségből, hagyják őket magukra. Laval 
annakidején ellenezte eit az állás- 

darabbal is (1e értsük félre, ez jó !) 

IRODALOM 
Az Ur Kkazonái 

közel. Iszik a beszéde és ebben a 
forró levegőben melegszik a nézőtér. 
Derüs képet nyujtoít Tompa Pufl, 

izes mosolyt, a sok komoly arc kö- 
zöft. Életteljes alakot csinált a rend- 
őrfőnökből Tóih Elek, olyan szépen 
halt meg, mint aki tudalosan is a 
legnagyobb müvészek paradicsomába 
akar elköltözni. 

Etős hatás! váltott ki Nagy István 
és Lanos Béla, az utóbbi egyes he- 
lyeken egészen Kovács György ma- 
gasságáig emelkedik. A tökéleles si- 
ker egyik főrészese Borovszky Osx- 
kár volt, ez a jószivü, finom játéku 
szinész égyre több hódolatra ingerel. 

Kabinetalakitástnyujtott még Csóka 
József szinte balóeleméri szivjóság- 
gal s a meggyógyult pap oltári 
szeniségében tündökölve, 

És minden szavában igaz, őszinte 
volt Balárs Bamu, nem kevésbé ha- 
tásosabbak voltak Simon Tibor és 
Rethely. Meglepő és hangulatos volt 
a kórusok beállítása, amely Stefani- 
desz karnagy érdeme. 

az elősdást, amikor tulajdonképp 
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Fekete Tivadar elő- 
adása az ujságiró 
klubban 

A mult hét péntekjén zsufolt kiul 
helyiségsen tartotta meg göröge 
szági uijátoi beszámoló lőadási 
Fekete Tivsdar, a kitünő iró és hi 
lepiró. Szinesen, szellemesen tájék; 
zottan és lenyügözően beszélt pol 
tikáról, nőkről, Atlhénről, a mai gi 
rög élet vezéralakjairól s minde 
22 perc alatt, kimért időben, 
irónak akkor kellett megszakitan 

igazi formáját fulhatta volna ki. I 
is hosszan tapsolilák és elismei 
szeretettel sokáig ünnepellék a sz 
lemes Fekete Tivadart, akit többsazl 
és hosszabb elősdás keretében sa 
retnénk it viszondlátni, 

MERESZTES 
Pedeur Salun 

Sír. Duca volt Univer. 

sitatea Ne. 3 

Select mozi udvarán 

gyot és ne irigyeljük a darab zse- 
niális rendezőjének, Ihász Aladárnak 
megérdemelt sikerét. 
Ez azonban, bocsánat a késleke- 

désért - nem jelenti az', hogy ne 
halmozzuk el minden dicséretünkkel 
Kovács Gyurit, akit itt, min! ope- 
rette figura mutatkozott be. Mintha 
csak ezzel a szereplésével azt akarta 
volna megmatatni, hogy: én igy is 
tudok !, én igy is tudok! E tud, 
valóban tud. .. Ejnye! - Tőkéle- 
tes mókamesler ez a Gyuri! Prco- 
fesszor a szinpad-müvészet akadé- 
miáján. Az is tulozna, aki mást 
mondana.. Leülhet! - a tanár ur 
szavai szerlint. 

Solymosán Magda nem minden- 
napi teheiség. Igazi reprezentáló vér- 
beli szinész és ha Pufi a humor 
belzebubja, Magda a humortündére. 
A tüadér előnye még szépsége és 
csengő, behizelgő hangja. 

Sándor Stefi a tánc virtuóza, azon- 
kivül, hogy szép hogy bájos meg- 
jelenés, stilusos 
illuziói keltő. 

Jeney János átütő erejü hatások- 
kal dolgozik. Charakter a javából. 
Nem nehéz neki a közönséget meg- 
hóditani. 

Ahol ilyen sziínészek vannak, olt 
igazán nem nagy dolog még rossz 

kassza- darabot csinálni ! 
W. Tibor. 

pontot, de valőszinü, hogy Paul 
Bponcour az uj népszövetségi dele 
gálus csatlakozni fog Eden felfogá- 
sához. Könnyen megtörténhetik, 
hogy a Népszövetség legközelebbi 
ülésén minden más szaniciós terv 
kikapcsolásával ez a javaslat kerül 

MoOZI MUSORA játékával mindig 

előtérbe. 

A MAGYAR SZINII/ 
MUSORA 

Hétfő fél 9, Nászut bécsbe. Kovát na 
György felléptével. ssi 

Kedd, Román előadás, 
Szerda fél 9, Éretségi. 
Este 11 Veicni Nimura a világ jeg 

hiresebb japán táncnűvészéne 
egyetlen esléje Lisan Kay ame 
rikai táncmüvésznő közremülki 
désével. 

Csütörtök fél 9, Nászut! Bécsbe 
Péntek fél 9, Nászut bécsbe: 
Szombat d. u. fél 4 Csáky bi 

lánya. 
Szombat d. u 6 Veallomás 
Szombat, vasárnap este 9: Marit 

gtófnő. (Kálman Imre nagyop 
rettje. Slymosán Magda, S 
fanidesz Ili, Incze Margi!, M 
lósi Margit, Borovszgy Oszsá 
Gróf László, Tompa Sánd 
fölléplével. Premier bérlet 20 

Edison Mozgó 

I. W. Plan, föledlatti íront Mad 
laine Carolial, iI Brávó bit 
őrüljetek az életnek. 

Royal Mozgó 

Premier. Zou-2Zou. A fekete tál 
cosnő Josephine Baker-el. 

Munkás Mozgó 

2 film. Világháboru és Mexikó v 
rága Dolores del Rioval. 

Capitol Mozgó 
Négy és fél Muskétás, Fősz. Sző 

Szakal, Verebes, Annabella. 

A . 

Minden héten vegye meg Erdély le 
elterjedtebb hetilapját 5 lelért 4 

MAGAZIN-t! 
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Sulfamyi puder csak 

„EGGER 
tdjeggyel valódi, más gyárt- 
ány, mint értékteten utanzat 

visszautasitandó, 

it mond Franyó Zol- 
tán a zsidó Cagero- 
Grosz ügyról 

A puskaporos faj és ifelekezeli 
Vülölet közepette nem érdektelen 
ranyó Zolan ismert publicisitának 
agero- Groszról, az elmult héet bot- 
Anynóseről irt kriukaját közreadni: 
Egyik oldalon az vaágjak az ar- 
nkoa, irja Franyó - nogy a fez- 

tök paradicsoma vagyunk, a masik 
idalon szinte diadalujongassal mu- 
htnak ra arra, hogy mme ez a Grosz 
enő, aki ezt az oriási arányu szel 

námosságot elkövene, satumarei 
sidó volt... Ha Grósz Jenó zsidó, 
KkOr ez az egyre nangosabb anti- 
zemitizmus kezeben ujabb fegyver 
z egész zsidosag ellen. Ne csodal 
ozzunk rajta, ha valamelyik türel- 
etlen jobboldaii ujsag homnap min- 
n zsidói és főkent minden Aisebb- 

Egi zsidot, egyetemiegesen tesz fe 
e lősse. Grosz Jenő uzelmeieri és 

Bünrészeszent amtja oda a ,Cagero" 
bi iszkos üzletelben. Grosz jenő ket- 

egtelenül rossz szorgalatot telt a 
bidosagnak, mert egy olyan hatal- 
has ifegyvert adott megint az aniu- 
emiuzmus kezebe, amelz ellen 
aba küzdünk a józansag ervelvel. 
e rossz szolgálatot tett aszsidosag- 
ak minden olyan üzletember is. aki 
azel a kétes muliu és gyanus jelenü 
ötimenttel üzleti kapcsolaiba 1epe. 
ki lehetővé tette neni, hogy a gaz- 
asági krizis scilial es cCharybuisei 
özön vergodő 1part a legküsmeret- 
enebb modon megrövidnuse. 
De meg ezeknei a bünösöknél is 
agyobb pünösök azok az ugyne- 
ezett „előkelő, magasallasu, pelo- 
Vásos személyiségek", akik a zsiros 
aksisért felalaoztak az orszag erde- 
ét és Ccsak a maguk bünös prolil- 
At tartouák szem előli. 

Chriliia Victor, 250 darab 1000 le- 

Gloria Film S. A. néven r. 
alakult filmek gyártására, 
kihasználására. 
Alapitók dr. Janovics Jenő, dr. 

t. 
mozik 

i's részvényjegy az alsplőke. Igaz- 
gatóság: dr. Janovics jenő, dr. Chi- 
rila Vicior, dr. Fischer Józset, dr. 
Lazár Coriolan, Nascu Traian, Imre 
Sándor, Janovics Jenőné, Beleghné 

Iemeretes, hogy dt. Janovics jenő 
nyerte el a Korda Sandor filmek 

Dr. Janovics Jenő vállal- 
kozása megveli a romá- 
niai filmipar alapjár 

filmház amely a Korda filmeket ed- 
dig képviselie és e szezőn végéig 
futó szerződés szerint még ma is 
képviseli, ajánlatlot tett jJanovics 
doktornak, hogy a képviseletet tőle 
alképviselet formájában álvenné és 
tekintélyes összeget ajánlott fel Ja- 
novicsnnk az alképviseletért. Infor- 
mációink szerint Janovics az ajánla- 
tót nem fogadta el, amiből az kö- 
vetkeztethető, hogy janovics a Korda 
tilmeket a Gloria Film S. A, által 

romániai képviseletét. Az a bucuresti 

Némezrellenes bilokkmeg- 
szervezésér gyaniija 
aiz olassoz 

A Lavoro Fasiszta 
Schuschnigg látogatásáról 

Rómából jelentik: A Lavoro 
jasiszta prágai tudósitőja foglal 
kozva Schuschnigg kancellár láto- 
gatásával megállapitja, hogy az 
osztrák csehszlovák kapcsolatok 
megváltoztatása nem maradhat el, 
szigetelt jelenség hanem előbb, 
vagy utóbb magával hozza a kis 
antant és a római egyezmények 
aláirói kőzött fennállő kapcsolatok 
megváltoztatását is. 
- Természetes - irja a lap - 

hogy az osztrák kormaányelnöknek 
és a csehszlovák vezető politiku 
soknak megbeszélése során első 
soban a kisantantnak a rőmai 

egyezményhez való csatlakozása 

fogja kihasználni. 

sajló 

fog szóba kerülni Következetes- 
nek látszanék tehát, hogy Ausztria 
nem annyira a kisantanthoz való 

közvetitő szerepét játsza a kisantant 
és a római egyezmények alairói 
között. Ezek szerint Schuschnigg 
prágai látogatásának. fő célja, az 
osztrak kereskelelmi mérleg meg 
javitása és az osztrák magyar olasz 

] 
közeledést kivánja mint inkább a 

valamint a csehszlovák román ju 
goszláv együttmüködés kezdemé- 
nyezése volna. 

sitója ugy laátja, hogy egyes cseh- 

osztrák kancellár prágai utja igen 
nagy nehézségekkel találkozott, 

városunk legelegánsabb szórakozóhelye. az elit közönség találkozó helye a 

satcGó DzsEssz 
Figyelmes kiazolgálás. 

Bofrányos verekedés Zogu 
albán király Gugának az 
eskiüvöjén 

Sirena. Ahmed Zogu albán király 
huganak az esküvőjen sulyos inci- 
dens játszódott le, amelyről csak 
most értesült a külföld, Iadi oilasz 
követ a fiatal jegyespár iszteletére 

tesdélutáni 
A teára meghivták Delzin 

az egyik olasz hajon 
adott. 

Hikmet pasát, a partament alelnökél 
is, aki ez olasz követtel közölte, 
hogy Abania továbbra is hü szó- 
velsegese marad Olaszországnak. 
Juszut dr. a népegeszségügyi mi- 
npisztérium államiukára, felnáborodva 
kérdezie a parlament alelnökél: 
- Kinek a nevében peszél ? 

Ertepatázs botrány támadl, amelybe 
a jelenievő képviselők is beleavat- 
koztak. Többen azi kiabálták, hogy 
le azokkal, akik Olaszország balkáni 
törekvéseit támogatják. Alizotti kép 
viselőről, az ismert olaszbarát poli- 
tikusról azt állitotlák a képviselők, 
hogy Olaszország fizelett ügynöke, 
Az iiju pár igen kinos helyzetben 
volt az asztal mellett, Az olasz kö- 
vet, amikor látta, hogy a veszeke- 
dés mennyíre elfajul, közbelépett és 
sikerült is a temperamentumos kép- 
viselőket lecsiliapitania. 

I 

Ezzel szemben a Stampa tudó- 

szlovák körök ellenállása miatt az 

A négerek halállal fe- 
nyegefték meg Josep- 

hine Bakert 

Newyerk. Josephine Baker, aki egy 
idő óta Amerikában van, azt remélte, 
hogy fényes sikereket fog aratni 
Newyorkban, de nem kapott elfo- 
gadható szerződést. 
Newyork és még kevésbé néger 

városrésze, Harlem népe hállani sem 
akar a hires néger táncos énekes- 
nóről, a négerek Darlenben megje- 
lenő Ispjai pedig egyenesen áruló- 
nak kiálíják ki. Azt tanácsolják neki, 
hogy menjen vissza Párisba fehér 
imádóihoz. Naponta százával kapja 
a leveleket néger fajtestvéreitől, akik 
átkozzák és haláilal tenyegetik. 
Az amerik i négerek nem tudják 

megbocsátani Josephine Bakernek, 
hogy a francia hirlapiróknak ugy 
nyilatkozot!, hogy Abesszinia ben- 
szülött lakossáa barbár, amelynek 
csak hasznára lehet az olasz civili- 

A PARK szanató- 
riumn gyógyfürdője beve- 

zette a palódi 

pöstyénmi 
iszapfürdőt 

speciális pöstyéni berende- 
zéssel, Teljes pöstyéni fürdő, 
egész és rész-pakolások minden- 
nemü reumatikus betegségek ellen 

Clnj, Calea Motilor 64. 

Januárban letárgyalják 
az összes adófellebbe- 
zéseket 

A pénzügyminiszterium felhivta a 
kivetési penzügyigazgatók figyelmét 
arra, hogy az összes feliüggesztett 
adófellebbezési tárgyalásokat január 
hó folyamán tartsák meg és fejezzék 
be, hogy az adózó függöben levő 
helyzete véglegesen tisztázódjék. 

Több mint 19 millió 
lakosa van Ro- 
mániánai 

Bucuresti. Románia legujabb sta- 
tisztikai kimutatása szerint Remánia 
lakosságának száma meghaladja a 
19 milliót, pontosan 19.138 lé- 
lek. A születések arányszama ez- 
renkint ötven, ami az egyik legma- 
gasabb arányszám Európában. Ezzel 
szemben a halálozás arányszáma is 
igen magas, főleg a gyermekhalan- 
dóság miatt. A gyermekek husz 
százaléka nem éri cl első életévét. 

Zzalogcédulákai 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 
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Halfa kikötőjének megerősitését 
gyorsitott lempóban folytatják. Eddig 
hRarminc repülőgépelháritó üteget ál- 
litettak fol a halfai kikötőben, 

A magyar kermány legujabb ren- 

delete szerint Angliából és az angol 
gyarmatekról érkező utasoknak nem 
kell beszerezni a magyar vizumsi 

Ezzel a könnyitéssel még erősebbre 

akarjdk fejleszteni az Angliából Ma 

gyarország felé irányuló idegenfer 
galmat. , 

A nizzal mozitulajdonosok szírájkba 
léptek, mert nem akarták csökkenteni 
az adókat. A sztrájkhez csatlakoz 

tak a mezialkalmazottak is, akiknek 
a javára gyüjtést inditettak, 

A berlini zsidő hitközség most 
nyitja meg Max Libermann, az egy 
évvel: ezelőött elhunyt nagy német 

festő háirahagyett müveinek kiállltá- 
sát. A fendálló rendelkezések éttel- 
mében a nagy német festő kiállitásat 
csak zsidók nézhetik meg. 

Gyermekharisnya,va- 

lamint női és férfi 

harisnya- szükségle- 

teit legelőnyösebben 

Testvérek cégnél 
szerezheti be, Ciuj. Reg. ferd Ila. 
....... 

Mit kercs a vilás 
icénaáyobb hadi- 
ipori vállalata ? 

Londonból jelentik: A világhirü 
Wickers csoport vállalatai, amelyek 
a világ legnagyobb hadiipari gyá- 
rait foglalják magukba, 1930-34 
években 32 millió foni forgalmat 
értek el és a tiszta haszon ebben a 
négy évben három és félmillió font 
volt. 

A 
G 
Y 

A Dalai láma egyetlen hölgyven 
dége. Egyetlen nőt fogadott eddig a 
titokzatos Dalai láma. Ez a nő Bu- 
dapestre érkezett és érdekes él- 
ményeiről a Délibáb uj számában 
számol be. A kitünő szinházi képes- 
lap, nagyszerű képes rádióműsoro- 
kat szinházi beszámolókat, egyfelvo- 
násos szindarabot, pompás filmro- 
vatot és számos más érdekességet 
közöl. 

clujl főelárusitó szerencsés játékosai ismét nagy nyeteményekei nyertek a mult huzáson 

SIESSEN MEGUJITANI SORSJEGYÉT! 

a uuAG 

Kimulfaiás a gyarmai- 
áruk árainak emelke- 
déséről 

Az Argus egyik legulóbbi számá- 
ban érdekekes táblázatot közöl a 
gyarmatáruk árának emelkedéséről, 
Ez a táblázat világosan megmutalja 
hogy az import megszoritása, az uj 
adék, taxák és bélyegek az utolsó 
esztendőökben a gyarmatáruk roha- 
mos megdrágulását idézték elő. 
A táblázat utolsó oszlopában lévő 

számok rámutatnak a helyzet sulyos- 
ságára. Az emelkedés még mindig 
tart és minden árucikkre kiterjed. 

százalékkal emelkedett. A kávé száz 
százalékkal, a maszlina husz száza- 
lékkal, Az emelkedés tehát nem min- 
den árucikknél ugyanazon arányu. 

A végső következtetés a fenti 
számadatokből az Argus szerint 

figkalitás, az elzárkózás vezet az árak 
emelkedéséhez. Minthogy azonban 
nem csak a gyarmatáruknál, hanem 
más árukikkeknél is hasonló a hely- 
zet, az árak ilyen módon való emel- 

mindenki előit ismeretes. A tulzott lalva, hát mi.ől se tarts, beszélh 
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astátkazuttszorela 
Bünügyi regény. 

lrta: BENKŐ KAROLY 

- Bizony nem is valami jót a 
rok mondani. De ugy-e bár egye 
vagyunk. Nincs e fiad közelben, v 
nöd nem halihate bennünket ? 
-Nem! Fiam kint jár vala! 
nőm pedig a konyhában van elt; 

káltan. 
- Zárd be mégis az ablal 

hátha valaki erre talál menni. 0 

y tteljesnek igérkezik. 
Pataky ezzel tla, az abl 

és visszaült azékére. t 
Áflalában véve 1934-től kezdve a kedése most már közgazdasági 

legutóbbi napokig a rizs ára 1851 probléma lett. 

Megnevezés 18934 1e385 1936 Adrágulás 
elején ele-ban 

Rizs Rangon Kgr. 780 14.50 a2- 185 
Mat egyiptomi " 8,40 15.50 23- 187 

„ CGlacé Extra " 9- 16.50 24- 16606 
„ CGilacé Spendor " 10- 17- 24.50 145 
, ÜCGilacé Slolo 11- 17.50 25-- 130 
, CGlacé Curcan 12- 18- 26- 120 
„CGlace Rose 18-- 24- 21- 50 

Kávé Rió Nr. 7 66- 84- 110- 66 
„ Santos 70- 8- 115- 6ő 

Maslina Volo superior " 21- 20- 25- 20 
extra " 20- 19- 24- 20 

; ,specialitó " 22- 21- 25- 18 
. . lux " 28- 26- 30- 7 
; , dió , 32- 30- 34- 2 
. „ CGigante 36- 34- 38- 5 

Faolaj Görög Sup. Nissa hordóban " 54- 506- 08- e5 
Faolaj Saso bödönben fél-1 86- 96- 125- 45 
Faolaj Puget bödönben fél-1 90- 100- 135- 50 
Colofon gőrög Extra-Clair 8- 9- 13- 2 
Citrom-ltália 504 Láda e50- é50- 1.200- 82 

, 300 " 600-- 600- 950- 58 
Siria 300330 460- 4090- 908- s5 

Narancs Jaftta 801126 " 650- s- 9.0- 38 
Cirom Játfa 300j330 " 4600- 4Ő- 900- 95 
Feke e mazsola Icaria Kz 33- 32- 36- 9 
Füge koszorus " 4- 18- 26- 8 
Füge szárltott 28- 24- 30- 7 
Mazsola Sultanine Görög Nr. 3 . 58- 60- 62- 3 

. ; N.2 " 60- 62- 64- ő 

. . „Nr. 1 64- 06- 68- 6 
Szen János kenyér extra-extra " 9- 10- 14- 55 

Tea Ceylen Orange Pocee , 135- 180- 2710- 100 
Citromsó " 120- 140- 176- 41 
Fekete bors Singapore 52- 82- 67- E 
Amerikai mogyoré héjas 28- 36- 44- 67 

. * tisztitott 37- 45- 48- 22 
Török mogyoró tisztitott 50- 62- 150- 200 
Mandula KRió tisztitott " 125- 98- 180- 4 
Szardella Róbert 30 mm, Láda 2150- 2600- 3200- 48 

iámm. „ i100- 1400- 1800- 63 
, Portugál 30 mm. 1900- 2200- 2800- 41 

Halva Kgr. 4- 26.50 38- 58 
Narancs Hió Láda 640- 20- 600- 3 
Mandarin Hió , 450- 540- 650- 54 

- - 

Székely Gyula, az Opera hecsedüsének 
pavcl Consilantin velt léazéató elleni ke- 

reséli üége a törvényszékem 
Február 4-én tárgyalja a helyi 

törvényszék II. szekciója azt a pert, 
amelyet Székely Gyula a helyi Opera 
volt hegedüse indított Pavel Cons 
tantin ellen, Székelyt az Opera fel- 
mondás nélkül elbocsátotta, arra a 
miniszteri rendeletre való hivatko- 
zással, hogy a nem román személy- 

zet helyébe romaán alkalmazottat kell 
felvenni. Az első tárgyalásokon Pa 
vel ügyvédje akörül teremtett bonyo 
dalmat, hogy nem Pavel Constaniint 
kell perelni, hanem az Operát vagy 
a kultuszminiszteriumot. A munka- 
biróség alaki okokból elutasitolta 
annak idején a keresetet. 

Sorsjegyek az u játákra már kaphatók! 

CIUJ, Piafa Unirii 20. Ielcion: 40 

- Azt hiszen, szólt Vilmos, h 
a gióf gyors ulázása összekötte! 
ben áll a teguap esti vendéggek 
A méltóságos ur a vendég távozi 
után soká, nagyon soká Beszélge 
a grófrisasszonynyal Csak az 
szólhott engem, hogy a kocsit 

- rófkisassz al? ké 
az erdési resékajő fazenn 
- Talán valami kellemetlen 

lenet folyt le köztük ? tevé ho 

- Azt nem hiszem, de az kül 
ben se tartozik az ka 
akarok mondani, hogy az ideg 
ki a gróffal besrélt, mindkeil 
előtt ismerős. 
- Ki volt az? ; 

- Rögtőn nem ismertem fel, E 
egész éjszaka azon töprengtem, 

E lenet Csak meggel ze n 
akkor jutott eszembe, hogy ki 
vendégünk. 

- Mondd hat, ki volt? 
Az egykori bérlő, Kányai H 

riK. 

i-Kiányai, aki oly hirtelen ! 
adta bérletét, hogy Amerikába ut 
zék? 

- Talán rosszul ment neki do 
tul a tengeren. 

- NMNem hiszem. Nagyon finon 
volt öltözve és ugylátszik megg 
dagodott. 
- Megismertelte magát előétt 
- Azt nem tette. 
- De az Istenért, mit keresel 
grófnál? 
- MEdes barátom, ma reggel r 
én se tudtam ezt, de mióta aa gi 

nást meghallgattlam, azóta tudó 
Emlékszel-e arra, Pataky, hogy 
viddel Kányai elutazása előtt az 
ujszülött gyermeke-azt hiszem lei 
volt - meghalt. 
- Persze, hogy emlékszem af 
Az elhalt grójnő egyszerre be 

gedett le Kányainéval és körülbe 
egy időben szültek. 
- Csakugyan ugy volt, 

(Folytatjuk) 
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1 élelmiszerüzletek 
és a záróra 

A záróra sokat vitatott próblámája 
eg sz élelmiszerüzteteket érinti 

sös0ban és egy áthidaló és min- 

en érdekeltet egylormán kielégitő 

edmény érdekében műr régóta fo- 
ik a vita. Legutóbb Bucurestib-n 

a. n. „O20ri Kereskedők Frontja" 
tolt gyülést ebben a kérdésben 
ennek eredményeként memoran- 

mol késritettek, amelyben kérik a 

ggeli nyitás szabaddátételét bár- 

v órában, az üzletek egész na- 
a át való nyitvatarlását és az al- 

imazottak ebédidejének rotarív 

jó megadását. Kécik továbbá, hogy 

élelmiszerüzletek hétköznapokos 

ndenüii este 8, ünnepek előtt és 

ombaton e órakor zárhassák. A 

curestii kartársak intervenciájának 

dményét kiváncsian varjuk. 

igyelem ! 
Női és férfi fodrászat. - Spe- 
ciális babaklinikal - Baba 

fejek miaden fajtában és nagy- 

ságban kephatók. - Bármilyen 

écska babak javitása - Tó- 
rött üveg és porcellán, maja- 
lixs, stb. speciális ragasztása. 

Aram nélküli tartós endeldlás 
garantálva. 

Redukált árak! 

SALOM FODOR 
hd Ciaj, Cai. Mareshal Fech Ne 

incs többé háboru! 
Lee jóslata szerint a jepán -kinai 
poru lesz a világ u olsó fegyveres 

zecsapáss, 1932 utolsó negyedé- 

1 egy fiatal és ismeretlen nyugat- 
ópai mérnök uj techoikai cszközt 
ilt fel, amely a lövő háboruját 
etetlenné teszi, A találmány az 
kitromos energia drótnélküli átvi- 
n fog alapulni és c találmány 
okába minden állam eredménye- 
küzdhet a repülőgépek támadá- 
ellen, Leenek az a meggyöződése 
y az uj találmány eddig isme- 
n magnétikus áramban alapozik, 

elyet az érc vong magához és 
kretesz repülőgépeket, páucélos- 
torokat, tankokat, páncélhajókat 
tengeralattjárókat egyarán!. 
Szegény, jó Lec! Milyen alaposan 
szakszerüen gondolia ki a világ- 
gváltó uj technikai találmányt. 

Drveosi és luxus füző 
SONDERLING-től 

kitünő 
AL REGELE FERDINAND No. 3. 
s udvarban. - Harisnyatartók mérték 

utdán legolcsóbban. 

Illlemesek alkenya. Ez a cime 
ak a rendkivül érdekes illusztrált 
knek, mely Tolnai Világlapja uj 
mában jelent meg. A népszerű 
peslep, a legkiválóbb magyar irók 
ellái mellett, számtalan remek 
ket, közel száz pompás képet, 
Egyszerü folytatlásos regényt és 
kmás érdekességet közöl. 
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Budapes!, A Nyole Őrai Ujságleg 
utőbbi szamában tudósitást közölt 
arről, hogy Gömbös Gyula mi- 
niszterelnök számára uj vasuti 
szalánkocsi épült. Az uj szalán- 
kocsi teljes vonatot pótol Külsőre 
nem sokst mutat, olyan, mint egy 
Pullmann kocsi annál pazarabb és 
fénvüzőbb azonban a belseje. 
A minisztere nök számára három 

szoba van a kocsiban: nappali 
szoba, dolgozószoba és halószoba 
A hálószobához beépitett kádas 
fürdőszoba csatlakozik. Ezenkivül 
van még a kocsin két títkári szoba 
két vendégszoba, teljes felszerelésü 
konyha, rádió és tefonfülke. A 
butorzat és a belső diszités a leg- 
raüvészibb: drága csiszolt üveg 
táblák, tükrök, fayanceek, kerá- 
miák, finom textiliák, szönyegek 
és remek kárpitozás disziti A 
fürdőszeba berendezéseis tökéletes 
A koscsi télen füthető nyáron hüt- 
hető a esodakocsi mintegy 300 
ezer pengőbe került Neve még 
nincsen, azt majd a miniszterelnök- 
től fogja kapni. 
A Nyole Orai Ujság hiradásá 

Dessiei jelentés szerint a négus 
néhény napon belül elhagyja Dessiét 
és ez észasi frontta megy, hogy 
személyesen vegye át az északi 
abesszin hadsereg főparancsnokságál 
Ezen a fronton ugyanis általános 
besszin támadás van készülőben. A 
császár főhadiszállását Valdinában 
rendezik be. A császárt le akarják 
beszélni arról, hogy kimenjen a 
fcontra, de kijelentette, hogy csa- 
ládja és az abesszin nép hagyomá- 
nyai megkövetelik, hogy személye- 
sen irányiisa hadseregét. 

Valószinüleg tartják, hogy a csá- 

BUCURESTI. Valda Sándor vol 
minisztertársaival értekezletet tartot- 
tak a fővárosban és elhatározták, 
hogy a Román front bennmarad az 
eddigi parlamenii blokkban Vajda 
külön hangsulyozta, hogy az egy- 
séges frontállás Cuzával és Gogával 
csak egyes kérdésekre vonatkozik. 
Ez nem jelent egységes irányvonalat 

Nyilatkozaibáboru Gömbös 
magyar miniszterelnök csoO- 
daszalónkocsifja körül 

val kápesolatban illetékes helyen 
hosszabb közleményt tettek közzé, 
hogy „megvilágitsák a való tény 
állást", A nyilatkozat szerint a 
magyar ipar már évekkel ezelőtt, 
elhatározta, hogy müvészi szaldna. 
kocsit készit és azt a MAÁV-nak 
ajánla fel. 
A kocsi most elkészült és átal 

taák a MÁV-nak. A szalónkocsi az 
államnak egyetlen fillérjépe sema 
került. A magyar iparnak a sza- 
lánkocsi elkészitésével az volt a 
sélja, hogy a külföld figyelmét is 
felhivja a magyar ipar kivalősá- 
gára A szalonkocsi az Árpád sin 
autóbuszhoz hasonló konstrukcid 

szerint van megépitve. Sajátmaga 
is nagy sebességgel tud robogni, 
de vasuti szerelvényhez is hozzá 
lehet kapcsolni A MÁV azért 
bocsátotta a remekbe készült sza- 
lónkocsit a mindenkori miniszter 
elnök rendelkezésére, mert éppen 
a miniszterelnökök külföldi utjai 
alkalmasak arra, hogy a figyelmet 
a magyar ipar tökéletességére fel- 
hivják. 

eglt.. 

A négus saját kezével tüzelt egy 
bombavető olasz repülögépre 

szár két hétig marad a froston és 
átána ismét visszatér Dessiébe. 
A napokban a dessiei császári 

palota felet: egy olasz bombavető 
jelent meg. A gép közeledtének hirére 

a császár az udvaron elhelye- 
zett géppuskához szaladt és 
sajátkezüleg tűzelt hosszabb 
ideig az olasz repülőgépre, 

de nem találta el, mert a gép na- 
gyon magasan volt. A repülőgépről 
nem dobiak le bombát a császári 
palotára. 

- 

Vajda nyilatkozik Curzáról 
és Gofáról 

a külpolitikában, de nem lehet a 
Cuvsáék programjával kormányzási 
programot sem elképelni. 

Vajda hivei biznak abban, hogy a 
liberális kormány után Vajda kerül 
kormányutódlásba, mert az ő prog- 
ramja a legposzibilisabb ugy fölfelé, 
mint külföld felé, valamint a töme- 
gek felé. 

Az ur közönség már 

REGA Mgykávéház és Bir 
szenzációs januári müsora 

éste s órátal a kitünő Monya József 

! 

jazz zenéjére 
táncol. 

Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 
tetett u világvárosi müűsorunkat! 
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Cagero-Grosz 
Jenő hazajön 

A Cagere-ügyben szenzációs 
fordulat történt. Megjelent Sta- 
nescu vizsgálóbiró elött Solo- 
monescu Constantin ismert fő- 
városi ügyvéd, aki bejelentette, 
hogy átvette Grosz jenő vé- 
delmét. 

Kérte, hogy a vizsgálóbiró 
bocsássa rendelkezésére azokat 
az adatokat, amelyekre a Grosz 
elenni vád felépül. 
Az ügyvéd különben bejelen- 

tette, hogy függetlenül a kiada. 
tási eljárástól Grosz Jenő visz- 
szatér Romániába. 

Mindenpénteken a 
- 1 

Szimházi Elet 
uj szdma kapható minden lap- 

ARA 20 Lei 

Képviselet Clajon : 

Culiura Cibraria 
Strada Memorandului No. 4. 

Agyonperitek egy 
öregemberi szás. 
ezer lejes berés- 
könype miaii 

Borzalmas kegyetlenséggel elkö- 
vetett reblógyilkosságról tettek jelem- 
tést a Focsani csendőrségen. Ieme- 
retlen tettesek meggyilkolták Mafei 
Vasile hetvenéves jómódu gazdaálko- 
dót, majd elrabolták százezer lejes 
betétkönyvél. Megállapitották, hogy 
a gyilkosok nappal elrejtőztek Mafei 
házának padlásán és éjszaka beha- 
toltak a hálószobéába, megtám dták 
az idős gazdálkodót és egy vasda- 
rabbal addig ülötték, mig megnalt. 
A betétkönyvet a Városi Takarék- 
pénztárnál állitották ki. A bank igaz- 
gatóságát azonnal érlesítették és a 
betét elszámolását letiltották. 

HOTEI 
DALACI 

ORADEA 

Teljesen modernűl berendezve 
és renoválva. Hideg-, meleg fo- 
lyóviz. - Központi fütés, Mér- 
sékelt ársek. - Utazóknak ma- 
gas árkedvezmény. 

Mávéház, étte- 
rem és Bár. 

.
.
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ernoSportul Sfu- 
denfese 0.0 

Bucauresti Seba kupa mérkőzés 
2500 néző. Egyenlő ellenfelek ha. 
talmas küzdelme A mecsnek ér 
ezer lei bevétele volt. 

Bucurestből jelentik a nemzeti 
bajnokság sorsolásaral. Ugy a fő 

a... 

Magyar Szinház 

ai 

városi mint több erdély lapban 
megjelent a bajnokság kisorsolása, 
ami téves volt. Brereanu őrnagy 
tervezete csak keddeste ke ül ülés 
eé és ezutan hivatalosan fogják 
kisorsolni ugy az A mint a B 
divizió összes tavaszi mérközéseit. 

IIMISOARA 
Ripensia- Fratella 4:1 10 

Héttfő, Csütörtök, Péntek, este fél 9 órakor 

Nászui Récsbe 
Szerda, este fél 9 Éretségi 
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dulóján óriási küzdelmet fognak 

Szombattól este 9 

Ma rica 
. gy B 
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A nemzeti bajnokság tavaszi for- 

vivni a csapaltok az első helyért 
és a helyezésekérti 

4 

A nemzeti bajnokság őszi fordu- 
lőján ugy alakult a bejnokság állása, 
hogy a csspaiokat kis ponikülönb. 
ség válaszolta el egymástó". Ez 
előrevetelte árnyékát az elkövelke- 
zendő tavaszi küzdelmekre, smely 
példátlanul fog allni az ország 
sportjának förténetében, 
Az első helyéri az előjelek szerint 

öt egyesület küd, lehet mondani 
egyforma eséllyel: a CAO, a Verus, 
a Ripensia, a Goria és az AMFA. 
Az élcsepatok közül a Ca0 és a 

Gloria be sem szüntették az edzése- 
kel, igy bizonyos, hogya meginduló 
tavaszi szezónban a legjobb formá: [ 

l Az uriközönség legkellemesebb szórakozóhelye a 

SavO kávéház 
Kellemes lánczene - Szolid árak 

ban lesznek,. A Venuüs, a Ripensi 
és az AMFA még el sem Eezdték 
tavaszi edzésüket, viszont idő van 
ahhoz, hogy a bsinokség megkez 
désére formába jöhessenek. 

Oriási ülekedés lesz, A CFR a 
Crisana, a Chinezul és a Juvertus 
b 

meglarthassák, 
A Roamania, az Unirea Tricolor 
és az Universitalea kezd kétségbe- 
egeti harcot, de ezeket a csapaiokai 
olyan kis ponidiferencia válaszija el 
a középcseport fegjaitól, hegy bár- 
melyik is felkerülhet az elsők közéis, 
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közöti, hegy az elfoglait helyeiket 

; s Sirek a nemsefi bajnokság íabvas 
dulójáról. A Hungária fönkrevperfe a Kispesfei 

Ausszíria legyőzie a porfugálokoai. 

i 

Politechnica- Kinizsi 1:1 1. 
Electricta-ITMTE 2:2 n0 
Rapid- Progresul 2:1 21 
CFR Törekvés 42 30 
SURLASIU az U volt csatára timisoarán motorkerékpárjával fel 

borult és karját törte. 

KILFÖlD: 
1 

í e 

1o0 ezer néző előtt játszották le 
az elmaradt n.b mérkőzést, amit a 
Hungá ia gólzáporral nyert meg 
Göllövők: I f o Kardos 17 p 

Sas II. 3 p Cseh, 5-17 p Titkos 
p Müller, 40 p Cseh, 45 Kar 

os: 

fradi-Becshel 63 
Nagy szerencsével győzött a 

Ferencváros a jólmozgó Bocskai 
ellen. 
Gólövők: 7 p Kiss, 12 p Sá- 

rosi, 25-27 p egyenlit a Bocskai 
Teleki révén, 40 p Toldi szépit. 
Szünet után a 9 p Teleki egyen- 
lit, majd 2 Iressel és Toldi gól- 
jával győz nehezen a fradi. 
Ujpest-SBICG 50 2:0 
Phöbus-Szeged 20 1.0 
Törekvés- III ker 20 o0 

Budafok- Budai I1 1o 00 

Auszírila-Peorizsália 
3:2 I1 

PORTO. A portugál csapat 
tárnadott többet de az osztrákok- 
nak nagyobb szerencséjük volt vé- 
gül is nehezen r gólkülmbséggel 
győznek az osztrákok. 

Jéghokki: 
EHE-VIV 0.0 0 0.1 
A magyar csapat jenei göljával 

vezet de a 3-ik harmadban Barta 
öngóljával egyenlitenek az osztrá- 
kok, 

MORCSOLYA 
BUDAPEST Hidvégi uj re- 
kordot futott 18 23 idével a BKE 
versenyén 10.000 méteren 

BERLIN Mükorcsovázó Euró 
pajnok a német Schaffer lett. 

OSLO A gyorskorcsolyázás Eu- 
rőpa bajnoka : Ballangrúd. 

BOXx 
Budapest Beszkart- BTK 106 

zifor. 

Hha mondem, kiváncsi vagyok rá, m 

zsidó. 

pouogtatta a neki dobott cakrot ami. 

Str. Saguna No. 7 ecimre 

fegadjunk Pancser nem is hiszt 

az oka annak, hogy oz antiszemita 
vezérek lassanként égészen dátveszi 
a zsidó vállalatok vezetését. 
- Erre a kérdésre nem nehéz vá 

laszolni! 
Egy vidéki vadászata meghilvás 

kepeit egyik pesti zsidó ügyvéd is 
de sem a vendégláték, sem a ven 
dégek nem indiák, haegy az illetó 

Ebéd alait a ház gazda kulydjdáva 
produkálita megdt. A kulya már ro. 

ker a gazdája rászólt: „Pfuj, zsi 
dőótól van! A kutya erte tögtön 
kiköpte a cakrel. 
A mutatlványtól mindenki el velt 

ragadtatva csak a zsidó ügyvéd veil) 
komer, felálli és bucsuzkodett. 
- Dekior ur, hova megy? - 

kérdezték mindenfelől. ! 
- Elmegyek - szólt az ügyvéd 

- antiszemita kutlyák közt nem ér. 
zem jól magam. 

Szóvai engedd be az antiszemitát 
a házba és kiver a házból?? 

Ennél a kutya zsidésorsnál mara 
dunk, 

TIIIIHI 
Meresztes pedicürszalon elköltözöt! 

a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, télikabátra van 
szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket legol- 
csóbban felöltöztet ANK áruház Ba 
rifiu 6 szám. 

ol 
ga: 

Müözépkoru intelligens elvált asszony 
házasság céljából keresi Fiztos jövedelem- 
mel biró középkoru uriember ismeretsé- 
gét. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába 
„Vidékiek előnyben" jeligére. 

Orvos, vagy orvosnő mellé Német: 
országból most hazatért szanitész kurzus! 
végzett asszisztensnő állást keres. Cim 
Reg. Ferd. 20. Zenith ékszerész. 

utorozott szoba kladó, ugyanott 
eladó egy szobai krederc és égy lámpa 
Cim. Nemes. Regina Maria 30 Íi. emelet, 

10 
rály 
gens lsraelita gyermekkertésznő 

éves bizonyitvánnyal privát prax la hi 
issal román nyelvtudással 3 évesberg ! 
kislányom mellé keresek. Fény- pcs 
képes ajánlatokat kérek Mr. Ph, 
Ladislaus Singer Timsoara II 

MINDEN HÉTFŐN OLVASSA 
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